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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 08/07/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão do Troféu Sereia de Ouro, do

Grupo Edson Queiroz, ao Ministro das Comunicações, Eunício Oliveira, ao

Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Ceará, Jorge Parente Frota

Júnior, ao compositor Fausto Nilo e ao escritor Melquiades Pinto Paiva, em

solenidade realizada em Fortaleza.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Legitimidade da liberação, pelo

Governo Federal, de recursos orçamentários para obras de contenção do avanço do

mar no Município de Jaboatão dos Guararapes, Estado de Pernambuco.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Realização, pelos usuários da telefonia, de

boicote contra aumento nas tarifas dos serviços telefônicos. Participação do Partido

dos Trabalhadores nas eleições municipais. Defesa da transparência, da ética e da

participação popular como tradição do PT.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Manifestação de voto favorável à Proposta

de Emenda à Constituição nº 227-B, de 2004, sobre a reforma da Previdência

Social, e à  Proposta de Emenda à Constituição nº 438-B, de 2001, sobre trabalho

escravo.
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RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG) - Realização da 6ª Expocachaça,

em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Louvor ao desempenho da Câmara

dos Deputados durante o esforço concentrado. Conquistas da Zona Franca de

Manaus, ao ensejo da votação da Medida Provisória nº 183-A, de 2004. Visita do

Presidente Nacional do PT a Manaus, Estado do Amazonas, para apoiamento à

candidatura da orada à Prefeitura do Município.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Visita de delegação de Parlamentares

brasileiros aos Estados Unidos da América, a convite da Agência Norte-Americana

para o Desenvolvimento Internacional, para conhecimento da experiência norte-

americana em política pública, legislação e viabilização do uso de energias

renováveis. Elogio ao Presidente Inocêncio Oliveira pela negociação realizada em

torno da Medida Provisória nº 183-A, de 2004.

B. SÁ (PPS, PI) - Acerto da decisão da Justiça de aplicação de preceitos

estabelecidos pelo Tribunal Superior Eleitoral concernente à aplicação de prova de

capacitação mínima aos candidatos a Prefeitos e Vereadores. Alerta à população

brasileira sobre a importância da escolha criteriosa de seus representantes em

pleitos eleitorais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Acerto da aprovação, pela Casa, do Projeto de

Lei nº 3.501, de 2004, sobre reestruturação da remuneração dos cargos das

carreiras Auditoria da Receita Federal, Auditoria-Fiscal da Previdência Social,

Auditoria-Fiscal do Trabalho, Procuradoria da Fazenda Nacional, Advocacia-Geral

da União, Procuradoria Federal, Procuradoria do Banco Central e Defensoria Pública

da União; e do Projeto de Lei nº 3.866, de 2004, sobre instituição de Gratificação

Específica de Apoio Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo às instituições

federais de ensino. Urgência na aprovação das proposições pelo Senado Federal.

Imprescindibilidade da aprovação de proposições sobre liberação de créditos

suplementares em sessão do Congresso Nacional. Perspectiva de apreciação em
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primeiro turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, sobre

alterações na reforma previdenciária.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Precariedade da malha rodoviária federal

brasileira, particularmente no Estado da Bahia. Apoio à adoção do orçamento

impositivo.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Votação do relatório final da

CPMI sobre a exploração sexual infanto-juvenil.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Conseqüências da crise financeira do Hospital

Universitário Oswaldo Cruz, no Estado de Pernambuco.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Expectativa quanto à divulgação, pela Corte

Internacional de Justiça, de parecer sobre as conseqüências jurídicas da edificação

de muro em território palestino pelo Governo israelense. Repúdio à construção da

obra. Participação brasileira na XVII Reunião do Comitê de Negociações Comerciais

da Área de Livre Comércio das Américas, realizada em Puebla, México. Inclusão da

agricultura familiar na pauta de negociações da ALCA. Papel do setor no

desenvolvimento socioeconômico e no superávit da balança comercial brasileira.

Conjunto de ações lançadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para

qualificação e fomento da produção rural familiar.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Congratulações aos membros da Mesa

Diretora e às Lideranças partidárias pelo empenho na aprovação de projetos de lei

de interesse dos servidores públicos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Wasny de

Roure pelas referências elogiosas.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Relevância do papel exercido pelo Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL na integração do continente sul-americano. Repúdio

aos obstáculos impostos pelo Governo da Argentina às importações de carne bovina

e eletrodomésticos do País. Defesa de unificação da data das eleições brasileiras e

de realização dos pleitos eleitorais a cada cinco anos.
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JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Defasagem nos soldos dos militares das

Forças Armadas brasileiras. Defesa de transformação de sessão plenária da Casa

em Comissão Geral para debate do tema.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Abusos praticados por operadoras de planos de

saúde contra os usuários. Omissão da Agência Nacional de Saúde Suplementar

sobre o caso. Pedido de intervenção no órgão pelo Tribunal de Contas da União.

Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário para votação da proposta

de emenda à Constituição acerca da reforma previdenciária.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Participação de indústrias do setor de vestuário

da região sul fluminense no Fashion Business, realizado no Rio de Janeiro.

Crescimento das exportações após a realização do evento. Defesa de concessão de

incentivos às empresas do setor. Relevância do Projeto Piraí Digital, implantado no

Município de Piraí, Estado do Rio de Janeiro. Extensão da iniciativa a outros

Municípios fluminenses.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Desempenho da Casa no esforço

concentrado do Congresso Nacional. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

227, de 2004 — a chamada PEC Paralela. Empenho da bancada do PT na correção

da defasagem salarial dos servidores públicos. Intransigência do Governo do Estado

da Bahia no tocante ao atendimento das reivindicações de servidores em greve.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Discriminação contra Estados e Municípios

administrados pela Oposição na liberação de recursos pelo Governo Federal.

Procrastinação na contemplação financeira do Programa de Desenvolvimento do

Turismo no Estado da Bahia.

DR. HELENO (PP, RJ) - Contribuição da visita do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva à República Popular da China para o incremento do comércio e da

cooperação científica e tecnológica binacional. Escalada da violência no País. Artigo

Violência deixou 2.895 órfãos no Rio em 2003, publicado pelo jornal O Globo.

Regulamentação do Estatuto do Desarmamento.
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RAFAEL GUERRA (PSDB, MG) - Conveniência da aprovação de

requerimento de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 156, de 2003, sobre

a possibilidade de escolha, pelo beneficiário de plano de saúde, do profissional de

saúde. Tratamento privilegiado dispensado pelo Jornal da Câmara a Parlamentares

da base aliada do Governo. Veiculação de notícia infundada pelo jornal sobre

suposta prestação de depoimento, pelo Sr. Paulo Pavesi, à CPI sobre tráfico de

órgãos humanos.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Situação do Brasil em pesquisa realizada

pela Corporação Latinobarômetro sobre o apoio à democracia na América Latina.

Apoio a projeto de lei, de autoria do Deputado Michel Temer, sobre o

estabelecimento de penas aos exageros e às promessas de campanha eleitoral não

cumpridas.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Elevado índice de corrupção no País, segundo

conclusão da Transparência Internacional, organização não-governamental

realizadora de acompanhamento e análise da corrupção no mundo. Solicitação à

Controladoria-Geral da União de investigação de denúncias relativas à Prefeitura

Municipal de Angelim, Estado de Pernambuco.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Indignação com a escalada da corrupção no

País.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia do Bombeiro. Excelência da

atuação do Prefeito Municipal de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

Realização de seminário sobre o futuro da agropecuária brasileira no Estado.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Existência de quorum para início

da discussão das matérias constantes na Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Deputado José Pimentel,

Relator da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, de comparecimento

ao plenário.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente João Paulo Cunha e ao Deputado Inocêncio Oliveira pela inclusão na

Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, conhecida

como PEC Paralela.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado José

Pimentel, Relator da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma

previdenciária, de esclarecimento ao Plenário sobre as alterações promovidas no

respectivo parecer. Apoio do PFL ao acordo celebrado no Senado Federal em torno

da votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Onyx

Lorenzoni.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Indicação, em redações elaboradas por estudantes

submetidos ao Exame Nacional do Ensino Médio, das principais causas da violência

no País. Prioridade nos investimentos em educação, entre outras sugestões dos

participantes do ENEM, para superação de mazelas sociais.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Outorga, pela Fundação ABRINQ, do

prêmio Prefeito Amigo da Criança ao Prefeito Jomar Fernandes Pereira Filho, do

Município de Imperatriz, Estado do Maranhão.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Inexistência de razões para euforia com a recente

melhoria dos indicadores econômicos brasileiros. Impossibilidade de retomada do

desenvolvimento socioeconômico em bases sustentáveis em razão da precariedade

infra-estrutural do País.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Guido Mantega, acerca da situação patrimonial da Floresta Nacional de Ipanema, no

Município de Iperó, Estado de São Paulo.
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PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Alastramento do HIV/AIDS no

mundo. Defesa dos valores da instituição familiar. Inadmissibilidade de apoio

governamental a movimentos de homossexuais, bissexuais e transgêneros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Ivan Paixão.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 27º aniversário de fundação da

Igreja Universal do Reino de Deus. Relevância dos trabalhos sociais realizados pela

instituição religiosa. Defesa de projeto de lei, de autoria da Parlamentar, sobre

ampliação do prazo de pagamento de parcelas do Imposto de Renda.

VICENTINHO (PT, SP) - Relato de atividades do orador na condição de

candidato a Prefeito Municipal de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo.

Excelência do trabalho desenvolvimento pela CAMP — Círculo de Amigos do Menor

Patrulheiro, patrocinada pelo Rotary Clube do Município.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Conveniência de

comparecimento ao plenário do Relator da proposta de emenda à Constituição sobre

a reforma previdenciária. Imediato início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Jandira Feghali.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Imediata leitura do parecer do

Relator da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Solidariedade à manifestação estudantil contra a

majoração de tarifas do transporte coletivo, realizada em Florianópolis, Estado de

Santa Catarina. Apoio ao artigo Juventude e cidadania, de autoria do Promotor de

Justiça da Infância de Florianópolis, Gercino Gerson Gomes Neto, publicado pelo

jornal Diário Catarinense.
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ÁTILA LINS (PPS, AM) - Construção de gasoduto entre os Municípios de

Manaus e Coari, no Estado do Amazonas. Realização de acordo entre o Governo do

Estado do Amazonas e o Governo de Aruba com vistas ao incremento das

atividades da Zona Franca de Manaus. Liberação de recursos do BNDES para o

Município de São Gabriel da Cachoeira, no Estado de Manaus.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Anúncio da apresentação de projeto de

decreto legislativo com vistas à correção de inconstitucionalidades constantes na

regulamentação do Estatuto do Desarmamento.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Aumento das exportações de produtos

lácteos pelo País. Possibilidade de crescimento do setor leiteiro no mercado

nacional.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Comparação entre as políticas econômicas

do Governo petista e de Governos anteriores.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Preocupação com a crise da economia

brasileira.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Resultados positivos da política econômica do

Governo do Estado da Bahia. Expansão da indústria calçadista baiana.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Contrariedade à convocação extraordinária

do Congresso Nacional em julho de 2004.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Sugestões para combate ao crime organizado no

País.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Parecer da Advocacia-Geral da União,

favorável ao repasse de recursos orçamentários aos Estados e Municípios no

período eleitoral.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Balanço negativo dos trabalhados da Câmara

dos Deputados no 1º semestre de 2004. Não-apreciação, pelos Parlamentares, de
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matérias consideradas de importância fundamental para o País. Urgente tramitação

dos Projetos de Decretos Legislativos nºs 299, de 1996, e 410, de 2000, sobre

concessão de anistia a servidores públicos demitidos no Governo Fernando Collor

de Mello.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do jubileu de ouro sacerdotal

do Padre Ermes Cum.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Importância das campanhas de

desarmamento como instrumento de combate à criminalidade. Elogio ao Governador

do Estado de Goiás, Marconi Perillo, pelo lançamento do projeto  Se Liga no Futuro,

destinado à participação de jovens no processo de desenvolvimento socioeconômico

dos Municípios.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Homenagem póstuma ao ex-Prefeito José do

Patrocínio Mota, o Zé Mota , do Município de São Bento do Una, Estado de

Pernambuco.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Confluência de competências no

atendimento médico ambulatorial pelo Serviço de Atendimento Móvel de Urgência e

pelo Corpo de Bombeiros Militar em Municípios brasileiros. Conveniência da

unificação das centrais de atendimento telefônico das duas entidades.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Concessão, pela Fundação ABRINQ

pelos Direitos da Criança e do Adolescente, do selo Prefeito Amigo da Criança a

Prefeitos Municipais. Recebimento do prêmio pelo Prefeito José Ronaldo de

Carvalho, do Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Denúncia de

utilização da máquina estatal pelo Governo petista para fins eleitorais. Defesa de

reativação do Fundo de Financiamento Estudantil.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Homenagem póstuma ao Presidente do

Sindicato Rural de Soledade, Herlon Thomaz Teixeira.
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CARLOS SOUZA (PP, AM) - Urgente cancelamento pelo Governo Federal

das atividades do plano de saúde Hapvida, tendo em vista as irregularidades

praticadas contra usuários das Regiões Norte e Nordeste.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Elogio aos Prefeitos Municipais contemplados

com o prêmio Prefeito Amigo da Criança concedido pela Fundação ABRINQ pelos

Direitos da Criança e do Adolescente.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Necrológio do Vereador João Monteiro

de Castro. Excelente atuação do Ministro Alfredo Nascimento, da Pasta dos

Transportes. Homenagem ao Diretor de Infra-estrutura Aquaviária do Departamento

Nacional de Infra-estrutura de Transportes, Washington Lima de Carvalho.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 227-B, de 2004, que altera os artigos 37, 40,

144, 194, 195 e 201 da Constituição Federal, para dispor sobre a Previdência Social,

e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à proposta de emenda à Constituição e

às emendas a ela apresentadas, em substituição à Comissão Especial, o Sr.

Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), concluindo por substitutivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Relator de permanência no

plenário. Anúncio de início da discussão da matéria.

 Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).
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Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE),  Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI

(PCdoB, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA), EDUARDO PAES (PSDB, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), MENDES

RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Sr. Deputado Mendes

Ribeiro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO FONTES (Sem Partido,

SE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Sr. Deputado João Fontes.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTÔNIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usou da palavra  o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (PFL, BA),  para

formulação de questão de ordem.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento da questão de ordem.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso contra a decisão da Presidência.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

processo de votação.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ONYX

LORENZONI (PFL, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BABÁ (Sem Partido,

PA), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), WALTER PINHEIRO (PT, BA).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (PFL,

RS), PAULO PIMENTA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (Sem Partido, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Sugestão ao Plenário para votação do

parecer do Relator na presente sessão e posterior apreciação dos requerimentos de

destaque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Consulta ao Relator da matéria sobre o

acolhimento de sugestão do Deputado Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (PFL,

RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO CAMPOS (PSDB, GO).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

alteração da matéria em segundo turno.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da sugestão do Deputado

Arlindo Chinaglia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), JOÃO FONTES (Sem Partido, SE), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do substitutivo do Relator da

Comissão Especial, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CABO JÚLIO (PSC, MG), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA), DR. EVILÁSIO (PSB, SP), JÚLIO DELGADO (PPS,

MG), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

EDSON DUARTE (PV, BA), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR

LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de suspensão dos

trabalhos da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CABO JÚLIO (PSC, MG),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), ARLINDO

CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra  o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), para uma

reclamação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (Bloco/PL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).
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Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), para

formulação de questão de ordem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado José Thomaz Nonô, para oportuna apreciação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO PIMENTA (PT,

RS), SANDRA ROSADO (PMDB, RN), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), LUCI CHOINACKI (PT, SC), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE),

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ),

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Leitura de mensagem presidencial sobre

encaminhamento de projeto de lei acerca da criação da Fundação Universidade

Federal do ABC, no Estado de São Paulo.

Usou da palavra o Sr. Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), para

formulação de questão de ordem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Tarcisio Zimmermann.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação do substitutivo do Relator da Comissão Especial.
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Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, das emendas a ela

apresentadas e das proposições apensadas, ressalvados os destaques.

Aviso ao Plenário sobre horário de recebimento de requerimentos de

destaque para votação em separado.

VI - ENCERRAMENTO


